

@
热点

一夜北风紧,全省降8℃

下周初,合肥或现初霜

星报讯(李宜静 记者 祝亮) 昨日的合肥风力并不明显,早晨出门也就没有前些天的寒意,上午的阳光也还不错。不过到了下午,云系增多,天气逐渐阴沉,看着情形,一场降雨就快来了……不过这场雨并非“冷雨”,真正的“冷雨”要等到下周初,届时将会带来大幅的降温。

据省气象专家预计,25日20时~27日20时全省降水过程累计雨量,淮西北部1~3mm,淮北中部3~5mm,淮西南部及沿淮5~10mm,江淮之间10~30mm,江南5~10mm。此次降水过程有利于人工增雨作业,全省各地气象部门已做好充分准备,适时开展人工增雨作业,保障秋种工作顺利进行。

省气象台最新预报称,29日前后受较强冷空气南下影响,我省还将有一次降雨过程,偏北风力有所增大,平均温度下降6~8℃。31日早晨淮北、江淮东部和本省山区有霜或霜冻,合肥地区也有可能出现初霜。

这段时间,我省迎来了一轮又一轮的降水过程。虽然降水量不大,但

俗话说“一场秋雨一场寒”。气温在慢慢下降,老年人最容易引发慢性气管炎、肺气肿、风寒湿痹关节疼痛以及各种心脑血管疾病等。专家提醒中老年人尤其要注意防寒保暖,重视健身锻炼。比如早起打太极拳、耍剑,傍晚散步等等。另外,老年人秋季宜多服润养补品。

@社会

小偷行窃被困卫生间

这名小偷好不容易爬进居民家中,不是直接进卧室行窃,而是守在卫生间里等待最佳时机,不料异响惊动女户主。聪明的女户主悄悄拨打了报警电话,民警及时赶到,小偷乖乖束手就擒。这是发生在24日凌晨4时许,凤阳路安康苑某居民楼4楼的一幕。据了解该男子26岁,四川人。目前,已被移交辖区刑警三队审查处理。

记者 张敏

一车水果一夜被偷完

昨日凌晨6时许,家住省城匡河路十八岗小区的何大哥很郁闷,一大早起来准备出摊,发现停在自家门口的一车价值上千元的水果被人偷走。目前,辖区派出所已介入调查。何大哥希望自己的遭遇能给大家提个醒,管好财物最重要,别让小偷钻了空子。

刘冬梅 记者 范竹标

被钢管砸中安全帽保了命

昨日中午12时30分许,合肥市临泉东路恒大城二期工地里,一根钢管从脚手架上脱了,正好砸中了一名正在1楼粉刷墙面的工人。该工人头受到较严重的损伤,右臂、右肩多处骨折。不过,幸好工人当时戴了安全帽,保得一命。

朱沛炎 记者 张威

宾馆点蜡烛引发大火

昨日凌晨1时20分许,省城站前路新鸿安商城的一家“幸福宾馆”,突然燃起大火,浓烟随即席卷整个客房,不断有蔓延趋势。更危急的是,其他几间客房都有熟睡的客人,多亏老板娘及时拍门呼救,众人从安全通道及时逃脱。据悉,火灾原因与一客房点燃的蜡烛有关,宾馆初步统计损失有三四万元。

记者 张敏 黄洋洋

@万象



昨日,在阜南县工业园区某路段,一辆企业铲车前装载一个大型圆桶在公路上行驶,行人纷纷躲避。在被交警查获时,驾驶员开玩笑地说,自己是装着“卫星”上路!目前,该车辆被暂扣。吕乃明 巩彬 记者 杨文艺

徽雕《清明上河图》获全国金奖

近日,由农业部主办的“全国休闲农业创意精品大赛”在南京国际展览中心举行。绩溪振兴徽雕有限公司选送的徽雕作品《清明上河图》以高票优势一举获得了金奖,展现了绩溪徽雕艺术的辉煌成就。

范风华 程渡生 记者 曹开发

马鞍山揭牌国家级开发区

10月25日,国家级“马鞍山慈湖高新技术产业开发区”在马鞍山市举行揭牌仪式。科技部副部长曹健林、科技部高新司副司长胡世辉、省政府副省长倪发科等领导出席会议。

芮婷婷 记者 张发平

前三季度我省利用外资66.6亿美元

商务厅数据显示,前3季度,我省利用外商直接投资66.6亿美元,增长30.3%,总量及增幅均列中部六省第2位。作为我省最主要的投资来源地,我省吸收亚洲外商直接投资49亿美元,占比超7成,拉动全省增长26.6%。

见习记者 曾梅

@预告

明年新农合个人缴60元

记者昨日从省卫生厅获悉,我省2013年度新农合筹资工作已经启动,个人缴费标准由原来50元提高到60元,政府财政补偿280元,人均筹资标准将达到340元。据悉,明年新农合将扩大按病种付费的病种范围,同时提高重特大疾病病人的报销比例。

记者 李皖婷

歙县徽州府衙下月开放

昨日,记者从省文物局获悉,历经三年半时间的精心修复,歙县徽州府衙建筑群将于11月7日正式对外开放。届时,将上演徽州知府问案、离任接任等情景戏,游客可大饱眼福。据悉,开放当天,该县传统的徽州古城民俗文化节也将同时举办。

记者 俞宝强

地道台湾美食下月尝鲜

之前有消息称,在合肥市明珠广场东南附近,将建设一条经营地道台湾美食的特色美食街,大约有5000平米。记者昨日获悉,这条美食街的特色小吃之一进贡贡丸今日抢先开业,而其他台湾特色小吃和餐厅,预计也将在11月底开放让市民“尝鲜”。

方华英 记者 沈娟娟



为加强对老年人文化建设,庐阳区双岗街道举办老年模特比赛,展示出中老年人的精神面貌。

许维华 记者 倪路/图

@提醒

艺术学院将聘教师25名

省人社厅昨日发布安徽艺术职业学院、安广职业技术学院公开招聘专任教师方案。据悉,省政府决定两校合并组建安徽艺术学院,为加强师资力量,现拟广播电视学、数字媒体艺术、播音与主持艺术、表演等相关相近专业专任教师25名。

具体岗位可登陆省人社厅网站(www.ah.hrss.gov.cn)查询。报名时间为:2012年10月30日至11月1日16:00。

记者 祝亮

4条公交线路将调整时间

昨日,记者从合肥市公交集团了解到,根据秋冬季特点和乘客出行的变化规律,合肥公交集团自11月1日起,25路、147路、162路、507路4条公交线路首批执行冬季服务时间,其他公交线路的首末班车时间暂不作调整。

赵艳辉 刘枫 记者 李尚辉

“世界卒中日”将办义诊

10月29日是“世界卒中日”。省立医院将于当日上午9:00-11:30在南区举办“世界卒中日”大型义诊咨询活动,届时将有全省知名专家提供免费咨询、诊疗服务。活动地点:省立医院南区(安徽省心脑血管医院)、门诊大厅(合肥市天鹅湖路1号)。

孙承伟 记者 李皖婷

贫困高中生资助开始

记者昨日从合肥市教育局获悉,该市普通高中家庭经济困难学生国家助学金开始申请,资助标准为每生每学年1500元。申请认定时间:10月24日~10月29日。

据介绍,从今年秋季学期开始,所有资助对象必须通过“安徽省学生资助管理系统”录入。

记者 桑红青

大合肥高楼大厦林立、广告琳琅满目的时代,如何选择您理想的办公场所呢?

选择政商核心区,抢占稀缺土地资源,和所有的房地产类产品一样,写字楼投资首先看地段。国嘉·金潜广场占地6411.18平方米,总建筑面积47244平方米,位于合肥市金寨路与潜山路交会处,特有的地理位置,紧邻合肥政务区、包河区,为三区交会之处,毗邻奥体中心,景观资源尽在眼前,近接高速公路出口、高铁南站,商务出行无比便利,独享合肥新区与老区的繁华资源,更因独特的地段优势,成为合肥政治与经济的门户地标位置。

独享城市繁华资源 助力企业打造国际品牌

——国嘉·金潜广场经政区5A地标级写字楼

奥体旁城市地标,助力企业打造一流形象力

写字楼就是企业的外在名片,是企业品牌形象与硬实力的代言。国嘉·金潜广场配有超高挑空11米精装大堂,建材精挑细选,造工品质考究,更有9米柱距,人性化舒适空间。9部国际品牌高速电梯,近千平米露天广场,国际化智能配套。同时在外立面的选材上采用石材干挂,主体及

裙楼部分更采用彩虹玻璃幕墙,在视觉上拔高建筑的纵向张力,助力企业打造国际化品牌形象力。

强大的商务平台,为各类企业提供强大的商务支持

国嘉·金潜广场位于经开区与政务区门户位置,周边写字楼云集,商圈成熟。建筑采用框架剪力墙结构,灵动空间可任意分割,自由组合,83-1400平方米户型区

间,更多选择,项目90%以上整层宽大商务办公间,为各类型企业整体运营带来更多操作空间。

项目自带5层12000方大型商业,挑高设计宽敞开阔,最高可达6.5米层高,一层更当两层用;整体定位休闲、娱乐、餐饮等为主的高端商务配套,构造全方位、多元化的商务服务平台,为各类企业提供强大的商务配套支持。国嘉·金潜广场经营管理模式先进,营销企划理念创新,业态划分规范合理,高端商务氛围浓厚。入驻国嘉·金潜广场,让自己的财富升值、增值更有保障。